

兼顾娱乐性和竞技性

六地体彩搭建全民运动场

近日,河北、山东、江苏等地体彩为大众搭建运动场,举办了跑步、游泳、气功、乒乓球、篮球、自行车等项目的比赛,参与者上至八旬老者,下至六岁孩童,比赛兼顾娱乐性和竞技性,让不同年龄段的体育爱好者玩得开心,共享全民健身的公益成果。

■专题整理 艾禾

河北:连续三年举办周末彩色跑

7月6日,由河北省体彩中心等单位联合主办的“炫酷体彩青春开跑”2019年炫彩周末彩色跑活动在石家庄举行。众多跑团和体育爱好者以及“燕都小记者”亲子队伍约400人参与此次活动,在北国奥莱小镇度过了一个充满活力的周末。

彩色跑活动被誉为“地球上最快乐的趣味跑运动”,推崇健康、快乐的生活理念,提倡彰显自我、积极参与公益活动,具有良好的社会示范效应。随着国内外民众参与跑步热情的不断高涨,越来越多的人加入到缤纷时尚的彩色跑行列,为生命注入活力,为生活增加色彩。

此次彩色跑活动全程约3公里,共设6个彩色站,选手们在每站“打卡”并被涂抹上不同颜色的纯植物粉末,带着一身“彩虹色”来到终点,汇集成“炫酷体彩青春开跑”的彩色海洋。

活动现场,来自不同行业、不同年龄层的参与者在越来越热烈的活动氛围中“嗨翻天”,



参与彩色跑活动的跑友

一起感受彩色跑带来的刺激与欢乐。“头一次带孩子参加彩色跑活动,玩得很开心,还促进了亲子关系。下次有这样的活动我们还会参加。”张先生与5岁的儿子轩轩报名参与了此次活动,父子俩都觉得此行收获不小。

河北省体彩中心主任廉向军在致辞中表示,随着近年来中国体育彩票越来越年轻化、时尚化,河北体彩也相继举办了炫彩

跑、泡泡跑以及助力青少年发展的多项被年轻群体喜爱的公益活动,希望用这种绚丽多彩的活动形式倡导健康、文明的生活方式,引导民众为健身添彩、为生活喝彩,与公益体彩一起传递积极的力量。

本次彩色跑是河北体彩主办的第三届以彩色跑为主题的公益活动,北国奥莱小镇是2019年活动的第一站,第二站预计将于9月在唐山举行。

山东:助力全民游泳健身周活动

为纪念毛泽东同志畅游长江53周年,扎实推进《“健康中国2030”规划纲要》和《全民健身计划(2016-2020年)》,7月14日,由山东体彩聊城分中心协办的2019年“7·16全民游泳健身周”系列活动(聊城站)暨聊城市第六届纪念毛泽东同志畅游长江东湖畅游活动在孔繁森纪念馆纪念馆门前开幕,来自全市的500余名游泳爱好者参加了此次

活动。活动开始后,游泳爱好者纷纷纵身跃入水中,蛙泳、自由泳、蝶泳、仰泳等各种泳姿精彩纷呈,每名选手身后都配备了橘色的自主救生浮球“跟屁虫”。上至八旬老人,下到六岁孩童,尽情享受夏日畅游的乐趣,共同感受“不管风吹浪打,胜似闲庭信步”的情怀。

1956年5月31日,毛泽东同志游过长江后,挥毫写下了

《水调歌头·游泳》,他一生畅游长江42次,1966年7月16日,毛主席以73岁高龄最后一次畅游长江,用时1小时5分钟。此后,每年的7月16日被确定为“全民游泳日”。“7·16全民游泳健身周”是在国家体育总局群体的指导下,国家体育总局游泳中心、中国游泳协会和中国救生协会开展的一项全国性活动,已经成为全国广大游泳爱好者的节日。

江苏:接力举办体彩公益活动

近日,江苏各体彩举办了形式丰富的公益活动,连云港灌南体彩支持社会体育指导员培训,南京江北新区体彩助力新区首届广场舞大赛……通过这一场场活动,让中国体育彩票走近群众身边,传播“公益体彩,乐善人生”的理念。

为了传递更加健康、快乐的生活方式,推动全民健身理念的普及,6月30日,由中国体育彩票资助、连云港市灌南县体彩中心主办的“2019年连云港市健身气功项目(灌南站)一线社会体育指导员技能再培训”活动在

灌南县文体广电和旅游局礼堂举行,来自全县各乡镇、社区健身气功团体的100余名代表参加了此次活动。

灌南体彩邀请了来自连云港市的太极拳传人来到现场为大家讲解太极拳健身养生的理念,并在现场教授太极拳的路数和注意事项,参加活动的代表认真学习,现场气氛热烈。灌南体彩还为活动参与者准备了丰富的礼品和互动游戏。

与此同时,在活动会场外,灌南体彩设置了体育彩票销售展区,活动参与者纷纷购买即开

型体育彩票,在享受即买即刮即兑快乐的同时,也为公益事业献上一份爱心。

近日,2019年南京市广场舞大赛(江北新区站)暨江北新区首届广场舞大赛在南京科技职业学院体育馆举行。来自各街道的7支队伍的近300名运动员参加了比赛。

比赛现场,江北新区体彩拉起宣传横幅,支起公益展架,搭起咨询台,开展了体彩公益宣传地面推广活动,同时还向运动员和观众发放了水杯、毛巾、扑克牌等体彩纪念品。

广东:冠名青少年乒乓球赛

7月12日至13日,2019年“中国体育彩票杯”云浮市青少年乒乓球锦标赛在云浮市英东体育馆进行。来自云城区、云安区、罗定市、新兴县、郁南县、邓发纪念中学等单位的86名运动员参赛,比赛设甲组、乙组、丙组三个组别。

据乒乓球交流协会的工作人

员介绍,近几年,随着云浮市体育事业的蓬勃发展,乒乓球运动备受人们青睐,参与的人数越来越多,选手们的技术水平也逐步提高。通过举办此次活动,对推动全民健身活动的深入开展,发掘和培养更多的青少年乒乓球后备人才具有积极意义。

内蒙古:青少年篮球赛落幕

7月11日至18日,2019年“体彩杯”内蒙古自治区青少年女子篮球锦标赛在巴彦淖尔市举行,来自全区16支代表队的230名运动员参赛。

为迎接这次自治区级篮球比赛,巴彦淖尔市高度重视并制定出实施方案。巴彦淖尔市体育学校紧锣密鼓地做好各项准备工作,成立了篮球锦标赛组委会和

组委会办公室,将各项任务安排到具体的负责人,并要求各工作组要根据职责分工、认真做好活动的每一个细节,要专人负责、明确责任、把每项工作扎实落实到位,确保本次活动圆满成功。

通过承办比赛,加强了巴彦淖尔市与各盟市特别是自治区篮球专业队的交流,提高了当地的篮球竞技水平。

贵州:参与自行车联赛

7月13日,2019年“多彩贵州”自行车联赛第三站安顺经开区站在安顺湖生态公园广场举行。本次比赛由贵州省体育局、安顺市人民政府主办,贵州省彩中心及安顺体彩负责赛事的公益宣传。本次比赛设公路赛和越野赛两大类,同时还有梦想骑游、儿童滑步车赛、极限攀爬赛和智能骑行大赛等赛事活动,让不同年龄段的自行车爱好者都能欢乐互动。

作为公益宣传支持单位,贵

州体彩一直致力于宣传全民健身理念,推广健康运动方式的同时,也让中国体育彩票的品牌内涵、体彩公益知识得以普及。

在现场,各主舞台处设有顶呱刮品牌地面推广现场、道路指示牌,还有赛场外一排排高耸矗立的体彩道旗、整齐划一的体彩品牌背景板、讲述体彩25年公益成果展板等,都为本次赛事添抹上一道靓丽的体彩色彩,向观众推广体彩文化,展示体育彩票的品牌魅力。



体彩为自行车联赛助力

●时评

“体彩杯”老少皆宜

■艾禾

全民健身,旨在全民参与。体彩公益金是全民健身资金的重要来源,各地体彩举办的“体彩杯”赛事做到了老少兼顾,让年龄跨度近八十岁的男女老少都能参与进来。

近期举办的几项“体彩杯”赛事,兼顾娱乐性和竞技性。其中,河北的彩色跑,体现更多的是娱乐性,所有跑者的衣服都被染得五颜六色,大家在奔跑中收获了好心情,每个人的脸上都露出

开心的笑容。

广东的青少年乒乓球赛和内蒙古的青少年篮球赛等,竞技色彩更浓一些。青少年们在比赛中切磋球技,提高水平,对自己所从事的体育项目有了更深层次的理解。

“体彩杯”为各年龄段的人士量身打造适合的体育比赛,让中老年人尽享其中的乐趣,让青少年提高竞技水平,真正做到了全民健身、全民参与。